
 

ЗВІТ 

про базове відстеження результативності проєкту регуляторного акта — 

проєкту рішення Ужгородської міської ради «Про встановлення плати за 

доступ до об’єктів інфраструктури (опор вуличного освітлення)» 

(відповідно до ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності») 

  

 1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується: 

 Проєкт рішення Ужгородської міської ради «Про встановлення плати за 

доступ до об’єктів інфраструктури (опор вуличного освітлення)». 

 

 2. Виконавець заходів з відстеження: 

 Заходи з відстеження результативності регуляторного акта проводить 

Департамент міської інфраструктури Ужгородської міської ради: пл. Поштова, 

3, м. Ужгород, Закарпатська область (тел. 61-41-90). 

 

 3. Цілі прийняття регуляторного акта: 

 - збільшення надходжень до міського бюджету за рахунок коштів, 

отриманих за користування опорами вуличного освітлення; 

 - організація належного використання місць загального користування, 

комунікацій, дотримання відповідних норм та правил при прокладанні мереж 

електронних комунікацій на опорах комунальності власності м. Ужгорода; 

 - посилення матеріальної відповідальності виконавців робіт, які 

прокладають телекомунікаційні і кабельні мережі, за пошкодження, що можуть 

бути нанесені майну при виконанні робіт та експлуатації відповідного 

обладнання. 

 

 4. Строк виконання заходів з відстеження. 

 27-28 травня 2024 року. 

  

 5. Тип відстеження. 

 Базове.  

  

 6. Методи одержання результатів відстеження — соціологічним 

методом шляхом опитування суб’єктів підприємницької діяльності всіх форм 

власності, які згідно з чинним законодавством мають право на виконання робіт 

з встановлення технічних елементів електронних комунікаційних мереж, 

операторів всіх видів зв’язку, власників електронних комунікаційних мереж. 
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 За результатами аналізу результатів відстеження соціологічним методом, 

а саме шляхом опитування суб’єктів підприємницької діяльності, що працюють 

на ринку надання електронних комунікаційних послуг встановлено:  

 

Загальна кількість 

суб’єктів 
Кількість суб’єктів, що 

були опитані 
К-сть суб’єктів які були 

проінформовані 
К-сть суб’єктів, 

які не були 

проінформовані 

26 15 26 0 

 

 Тобто, усі суб’єкти підприємницької діяльності були проінформовані про 

запровадження проєкту регуляторного акта щодо встановлення плати за доступ 

до об’єктів інфраструктури (опор вуличного освітлення), що належать до 

комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади. 

 Джерела отримання інформації суб´єктами підприємницької діяльності: 

веб-сайт Ужгородської міської ради, надання консультацій представникам 

малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання. Одним із якісних 

показників прийняття регуляторного акта буде створення прозорої системи 

надання в користування об’єктів комунальної власності територіальної громади 

для підвішування ліній електронних комунікаційних мереж, ліквідація 

хаотичності та неконтрольованості в процесі прокладання кабельних мереж, а 

також несанкціонованого спільного використання опор мережі вуличного 

освітлення. 

  

 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних. 

 Проведення базового відстеження результативності проєкту 

регуляторного акта здійснено на підставі даних за статистичними показниками. 

  

 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

 Кількісними показниками результативності регуляторного акта є 

кількість суб'єктів господарювання, що ведуть свою діяльність у сфері 

електронних комунікаційних послуг в м. Ужгороді. Необхідно відзначити, що 

впровадження регуляторного акта вдосконалить відносити між 

балансоутримувачами об’єктів комунальної власності та суб’єктами 

господарювання, що пов’язані з наданням зазначених об’єктів в користування. 

 Якісними показниками є підвищення ефективності самоврядного нагляду 

та контролю щодо надання дозволу на підвішування кабелів на опори 

комунальної власності. 

  

 



 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей. 

 Застосування цього акта призведе до оптимізації регулювання діяльності 

користувачів інтернет та кабельного телебачення без послаблення регулюючого 

контролю, збільшення надходжень до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади, визначення чіткої процедури та вичерпного переліку 

документів необхідних для прокладання електронних комунікаційних мереж на 

об’єктах, приведення місць загального користування до належного естетичного 

вигляду та зменшить навантаження на опори мережі вуличного освітлення. 

 Проєкт регуляторного акта - проєкт рішення Ужгородської міської ради 

«Про встановлення плати за доступ до об’єктів інфраструктури (опор 

вуличного освітлення)» має високий ступінь досягнення визначених цілей. 

 Подальше відстеження результативності буде здійснюватись у терміни, 

визначені законодавством. 

 

 

Директор департаменту  

міської інфраструктури           Віталій ГІЛЬТАЙЧУК 


